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1 – dodržení zadání: 

Architektonický koncept objektu vyhlídky v kamenolomu Mariánská skála v Ústí nad Labem byl 

dodržen, zadávací podmínky respektovány. 

 

2 – architektonicko-stavební řešení a celková kvalita projektu: 

Navrhovaný objekt výstavní galerie a vyhlídky na hraně kamenolomu Mariánská skála plně 

respektuje zadávací podmínky usazení na pozemku, dostupnost a napojení na infrastrukturu. 

Design třípodlažního kvádru částečně zasazeného do skalního masivu lomu svým vnitřním 

výškovým členěním zprostředkovává výhled ze všech úrovní, včetně vykonzolované venkovní 

terasy. Zároveň je i dobře čitelným výstavním prostorem tvořeným základními geometrickými 

tvary i materiály. Společně s nimi definují prostor schodišťové stupně přes celou šířku objektu 

vytvářející „hlediště“ a pak už jen hra světel a stínů. Jednoduchý konstrukční princip objektu 

s lehkým obvodovým pláštěm je doplněn o předsazenou, organicky tvarovanou fraktálovou 

konstrukci, která svým pojetím reflektuje strukturu kamene lomu. Je možná škoda, že tato druhá 

vrstva fasády není rovnou vrstvou nosnou, ale chápu, že toto konstrukční řešení by bylo pro 

zpracování dokumentace v intencích bakalářské práce, příliš složité. Co však zbytečně kazí dojem 

na čelní fasádě jsou nosné příhradové konzoly kotvené do železobetonové konstrukce na hraně 

skály, které podpírají jak částečně vyložený objekt, tak také vyhlídkovou terasu. 

 

3 – koncept: 

„Výstavní galerie a vyhlídkový prostor na Mariánské skále“ studentky Kim má jasnou koncepci a 

jednoduchý architektonický výraz umocněný užitím druhé vrstvy fasádní fraktálové konstrukce. 

Jedná se o dobře zpracovaný projekt s určitými nedostatky. 

 

4 – otázka k obhajobě: 

Jaké by mohlo být jiné řešení vyložení vyhlídkové terasy aby „nekazily“ hlavní fasádu příhradové 

trojúhelníkové konzoly? 

 

5 - hodnocení: 

Navrhuji hodnocení bakalářské práce stupněm C (dobře) 

 

Projekt doporučuji k obhajobě 

            

          


